

月销 8000 台

CR-V 稳居霸主地位



有信息显示，截至3月底，CR-V单月销量8479台，再次创下CR-V单月销量纪录，并打破中国SUV市场单月最高销量纪录！

CR-V自从2004年投放中国，以一种其全新的概念开拓SUV市场，长期位居中高档SUV市场销量冠军。2007年4月，全新改款的新世代CR-V上市，更加势不可挡，月均销量超过7000台；至2月中旬，总销量超越20万台，稳居SUV市场霸主地位，无人能敌。

业界人士评价，对于CR-V，小众车型赢得大众所爱，充分说明CR-V对行业具有独特贡献和示范作用，如CR-V激活了SUV市场，使得SUV市场成为近几年增长最快的领域之一，由此，很多企业纷纷导入SUV，特别是都市型SUV；其次，CR-V以其独特魅力领跑SUV市场，并成为SUV领域的标杆。

屡屡刷新月销纪录，短时间内超越20万台的销量，CR-V堪称创造销售神话。分析其原因，相关人士认为，主要是CR-V的商品力、品牌力和营销力。

作为一款小众车型，CR-V拥有“销量第一、油耗第一、安全第一、质量第一、产品魅力第一”五个NO.1的良好口碑；作为产品综合实力的体现，不仅SUV领域，就是整个汽车产品领域，能同时达到CR-V五个NO.1综合实力的，也仅CR-V。

在产品综合实力体现的同时，CR-V的品牌价值也迅速提升，据AC尼尔森2008年品牌调研显示，CR-V的品牌

价值在SUV市场上居于首位。

好的产品必须要有好的服务支撑，东风Honda深知其要义，他们通过全国234家东风Honda特约店的网络渠道，全面提升CSI/SSI，使CR-V车主们感到，不仅选择了一款好车，同时更享受到“专业技术，用心服务”的BQS服务理念，赢得更超值的服务。

面对仍然火爆的销售局面，东风Honda目前采取多种形式感恩社会，回馈车主。据了解，东风Honda正在加速产能建设，调整产品结构，3~4月份每月增加CR-V产量1000台，以满足消费者尽快提车的需求。同时，全方位在特约店同步开展感恩20万CR-V用户的“感恩有您，共享新‘礼’程”活动，其间，消费者来店、试驾即可获赠礼品，购车可以获得CR-V车模，并有机会参加内蒙古环保之旅，以表达对用户的诚挚谢意。



宝铁龙车业集团

<http://www.baotiedong.cn>

B 宝铁龙车业集团

97%的车主认为思域值得一买

当一些商家刚从2008年低迷的车市挣扎出来，正为如何应对2009年未知的车市而感到不知所措时，一项调查数据让东风本田江苏宝铁龙运通店对2009年的销售信心十足。

据了解，2009年春节前后，宝铁龙运通店工作人员加班加点在为客户送去新春祝福的同时，更是将一份对品牌及服务满意度的调查问卷送到了客户手中，客户在问卷中不仅对东风本田思域的各项性能进行了点评，更对宝铁龙运通店的服务给出了高度肯定。97%的高认同票不仅仅是给了宝铁龙运通全体员工包了一个大大的新年“红包”，更是在新年开头鼓足了员工的士气。在调查问卷中不乏一些新的思域车主，这些新车主给了新思域很高的评价。俗话说新年新气象，新思域是抢了个好兆头，赶在了2009年春节前带着全新的“装备”跟广大车迷见面的。思域自上市以来一直销售火爆，甚至车市淡季的2008年销售势头仍然不减，新思域上市以来好评如潮引起不小的骚动，就连新思域的车主评价爱车也变得精炼，“买了新思域以后跟我朋友老



感恩有您 共享新“礼”程

HONDA
The Power of Dreams

超越
200,000



超越20万，CR-V感恩在心！

蓝天、白云、绿草地，东风Honda以感恩之心诚邀您参加内蒙古环保之旅。3月2日至4月18日，东风Honda全国特约店同步展开感恩系列活动。期间，来店、购车即有好礼相赠，购车更有机会参加内蒙古环保之旅；同时，为感谢CR-V用户，我们特别准备多重答谢礼，欢迎您莅临特约店咨询详情。



CR-V 纵领人生超凡享受

东风本田汽车有限公司 客服热线: 800-880-9899 400-880-6622

东风本田汽车宝铁龙运通特约销售服务店

地址：浦口区柳州北路2号（过长江大桥直行第三个红绿灯左拐100米）

东风本田汽车恒通特约销售服务店

地址：南京市雨花台区宁南大道32号

www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看

销售电话：025-58622333 58490999

销售电话：025-58066999 58066999